makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTrKyn 02731

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Volkswagen |Phaeton 6.0 2002-2006

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

o

o
KomnnekT kpenexa

1 / M3 61x20x6 A40 M10 2wr |2 P 50x20x6 M10 2wt
10 _»” |BonT DIN 933 -8.808x020 (1wt (3 MpocTaeka 15 2 wr

b 4
) Mpocraeka 55 (HE

11 » Bont DIN 933 — 8.8 08x035 |1 wt |4 VCMONb30BATH) 2 wr
12 =) wggsa Fposepa DIN 127 1, |5 MY 60x14x6 A20 B10 M8 1 wr
13 o) l‘ggg?a ky3os. DIN 9021 M 08 2wr |6 [emndep XEnTblit 4wt
14 ’ Bont DIN 933 — 8.8 10x040 (2wt |7 Bont DIN 933 - 8.8 06x020 3wr
15 Bont DIN 933 -8.8 10x120 |[2wT |8 Law6a Npoeepa DIN 127 M06 |3 wT
16 ‘) w%.sa MposepaDIN 127 44,7 |g Lait6a ky3os. DIN 9021 M 06 |3 wt
17 7 &ggg?a ky3oB. DIN 9021 M 10 10 wr

=]




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcraHoButb nnaHkm MNP50x20x6 B Toukax 1 n HaxmenTb 60onTbl M10x110 ¢ npoctaBkamu 50 1 15 MM, cBepxy 1 CHK3Y - Wwanbel 10.
2. YctaHoBUTb NnaHky MY60x14x6 A20B10 M8 B Touky 2. YcTaHoBUTb nnaHkm M3 61x20x6 A40 Ha 6anky B Toukax 3.

3. YcraHoBuTb LLUMT2, HaxmnenTb 60onT M8x35 (Touka 2) n 2 6onta M10x40 (Touku 3).

4. YcraHoButb LWnT1, Haxxmeutb 3 6onta M6x20 (ToukmM 4).

5. BakpyTutb Bont M8x16 B Touke 5. 3aTAHYTL BCe GONTHI.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 19.02.2016 9:04:00




